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Aufgabe 23: Zeigen Sie, dass der Verstarkungsfaktor des Richardson—Verfahrens
=l 2\ — 20 )
die Gleichung
1
€2 + 8¢\ sin? (§5h) —1=0

erfullt.

Aufgabe 24: Zeigen Sie, dass fiir das nichtlineare Verfahren
ul ™t =l + Na(ul,) — 2a(u]) + a(ul_,)

unter der Bedingung Aa/(u!) < 1/2 ein diskretes Maximumprinzip gilt.

Aufgabe 25: Implementieren Sie die beiden in der Vorlesung angegebenen Differenzen-
verfahren (nichtlinear und linearisiert) fiir das nichtlineare Anfangswertproblem

ur = (u¥)zz MR xR,
u(z,0) =e* auf R x {t =0}



